
Vizită de lucru a reprezentanților
Serviciului de Pompieri de Stat din
Polonia la IGSU în contextul pregătirii
echipei USAR Moldova pentru
certificarea internațională INSARAG

Echipa națională de căutare și salvare USAR Moldova continuă procesul de pregătire
pentru certificarea internațională INSARAG, activitate planificată pentru luna iunie
2027 în Republica Moldova.
În acest sens, în perioada 08–09 aprilie 2026, trei reprezentanți ai Serviciului de Stat
de Salvatori și Pompieri din Polonia întreprind o vizită de monitorizare a progreselor
înregistrate de echipa de căutare -salvare în mediu urban (USAR) din cadrul IGSU.
Un accent deosebit este pus pe planificarea  procesului de acreditare a echipei
naționale USAR Moldova, în conformitate cu standardele internaționale stabilite de
Organizația Națiunilor Unite, precum și pe alinierea procedurilor operaționale la
cerințele INSARAG.
Pe parcursul vizitei de monitorizare, specialiștii din Polonia au întrevederi cu
managementul echipei USAR Moldova, fiind evaluate rezultatele obținute de echipa de
căutare-salvare în mediu urban din Republica Moldova în procesul de pregătire pentru
certificarea internațională. De asemenea, la data de 9 aprilie, sunt întreprinse vizite
tehnice pentru verificarea poligonului destinat exercițiului de clasificare externă
INSARAG, amplasat pe teritoriul Centrului Republican de Instruire al IGSU din satul
Răzeni.
Agenda vizitei include sesiuni de lucru axate pe identificarea și evaluarea locațiilor
relevante pentru desfășurarea exercițiilor, analiza caracteristicilor necesare pentru
atingerea obiectivelor operaționale, etapele procesului de planificare, precum și
stabilirea cronologiei misiunilor simulate în cadrul aplicațiilor planificate.
Activitatea are loc în cadrul proiectului  de cooperare moldo-polonez în domeniul
managementului situațiilor de urgență, parte a inițiativei „Consolidarea capacității
grupului de căutare și salvare din Republica Moldova în conformitate cu standardele
ONU”, finanțat de Programul Polonez de Asistență pentru Dezvoltare (Polish Aid) al
Ministerului Afacerilor Externe al Republicii Polonia.
Vizita de lucru are drept scop consolidarea cooperării bilaterale între IGSU și  Serviciul
de Pompieri de Stat din Polonia, precum și schimbul de experiență în domeniul
intervențiilor de căutare și salvare urbană.



         

   


